

“四川好人”殷学阳:不忘初心 传承幸福



在红色革命老区的达州,有这样一个人,他既没有显赫的地位,卓越的财富,理想的事业,但他有一种信仰,一份责任,以孝顺孝敬父母,以榜样引导孩子,以相濡以沫照顾爱人,用艰苦朴素践行初心。他就是在平凡的岗位上,谱写出一曲传承道德与幸福的国网达州县供电公司退休职工——殷学阳。

A 一诺千金

那是1989年的一天,殷学阳刚和妻子度过了7周年的铜婚纪念日,一纸诊断书查出了妻子肺部肿瘤和糖尿病,从此打破了他家平淡美好的生活。他既要照顾年幼的女儿和病重的妻子,还要保证各项工作任务圆满完成。在他精心呵护和无微不至的照顾下。妻子的病情总算稳定了下来。可安稳的日子没过多久,生活的考验又一次来临。

2004年,殷学阳的妻子糖尿病并发症发了,眼睛充血导致看不清东西。等到殷学阳忙完工作带她去检查的时候,才知来晚了,妻子视网膜病变导致双目失明。回到家,殷学阳既愧疚又无奈,他对妻子说,我是公司的老党员了,不能因为私事耽误了工作啊!你放心,不管以后你会变成什么样,我都会好好照顾你一辈子!

殷学阳每天早上五点起床,买菜回来做好早饭和妻子的午餐,伺候妻子吃完早饭喝完药再去上班。下午下班回来,再收拾家务准备晚餐,饭后领着妻子逛逛小区,再去陪陪九十高龄的老母亲。虽然工作和家庭的事情一大堆,但是几十年来他们对母亲的陪伴却从未间断过。

殷学阳的妻子失明了12年,精气神却特别好,邻居们都夸她越来越年轻漂亮,她总是笑笑说,这都是我们家老头子的功劳,没他的话,我说不定早都不在人世了,哪还谈什么年轻漂亮啊!



殷学阳及家人

B 相亲相爱

殷学阳和妻子之间这种相亲相爱的氛围铸就了良好的家风,也成就了良好的家教,这种教育,与学校无关,与师资无关,而是一种爱的传承。“耳濡目染,不学以能”。

女儿4岁那年,殷学阳的妻子做手术取下两根肋骨,年仅四岁的女儿殷丽一直陪伴在妈妈身边,学着爸爸的样子忙前忙后照顾妈妈,感动了所有人。

上学了,殷丽遵循父亲的教诲,成绩优异的她一直过着艰苦朴素的生活,从不与同龄人攀比物

质条件;工作了,在父亲的支持和鼓励下,她毅然选择了偏远山区的公益事业,汶川大地震的时候还主动要求奔赴一线抢险……刚满十八岁,殷丽就迫不及待地向党组织递交了入党申请书,她说,她要成为一名像父亲那样光荣而优秀的共产党员。善良、孝顺、责任、奉献,殷学阳给了女儿榜样的力量。

2008年,殷丽被评为成都市最年轻的优秀共产党员。殷丽常说,父母没有给丰厚的物质条件,却给了人生最宝贵的财富。

C 不忘初心

殷学阳虽然家庭经历了不少风波,但是从来没有因此影响工作。虽然领导们都知道他的家庭情况,有意让他多照顾家庭,但他却从没因此多休一天假。参工36年来,他先后在驾驶员和安全员的岗位上工作过,一直保持着零事故记录。作为一名技术工人,他认真负责的敬业精神赢得了领导和同事们的一致好评;作为一名老党员,他廉洁自律的工作态度在全公司都享有盛名;即使在家庭条件最困难的时候,殷学阳仍然积极向地震灾区捐款献爱心。他总是说,他永远记得入党宣誓的那一天:“对党忠诚,积极工作”,

作为老党员,更应该对党负责,对工作负责!
“不忘初心,方得始终!”简单的八个大字,让我们看到了一名老共产党员身上熠熠生辉的光芒。几十年来对妻子的不离不弃和细致呵护,几十年来对女儿的悉心教育和道德传承,几十年来对母亲的每日探望和嘘寒问暖,几十年来对工作的认真负责和廉洁自律……这些点点滴滴,向我们讲述了一个普通家庭对爱和责任的传承!也向社会彰显了国家电网里最平凡的文明细胞,积极向上的家风、党风和民风!

(据达州发布)

团队游客上不了八台山 记者调查:系道路积雪结冰交通受阻所致

本报讯 昨日一大早,记者接到很多市民投诉反映,他们在旅行社报名参加八台山一日游,结果却被通知临时取消了,他们为此感到非常郁闷和不满。记者随后调查发现,由于道路积雪结冰交通受阻才导致这次团队游客不能成行。

“我们都已经跟旅行社签了合同了,怎么说取消就取消了呢?”昨日,很多市民纷纷致电表示旅行社临时取消6日的八台山一日游,令他们感到不快,希望记者能调查原因。

记者随后和万源相关部门取得了联系,他们表示从1月4日凌晨开始,万源市迎来大面积降温降雪天气。降雪导致境内多条道路积雪结冰,通行受到影响。在建347国道苦荞垭路段,由于气温骤降,路面出现了2到3厘米的结冰凝冻。交警、运管工作人员正在对过往车辆进行引导。此次降温降雪天气范围广。为确保冰雪天气道路交通安全,万源市交警、运管等部门加大对积雪结冰路面巡查和对过往车辆的检查,对一些积雪结冰严重的路段实行交通管制。

“我们昨晚召开了紧急会议,考虑到游客的安全问题,所以暂停接待团队游客上山。这是不可控的天气因素造成

的,景区也给各旅行社发了紧急通知。”八台山旅游景区一负责人告诉记者,受强冷空气影响,万源迎来大面积降温降雪天气,降雪导致境内多条道路通行受阻。5日下午,万源市委、市政府立即启动了冰雪天气应急预案,因低温冰冻雨雪天气,道路结冰,为了保障广大游客的人身安全,经研究决定,自2018年1月5日起,对八台山景区实行交通管制,暂停接待团队游客,接待时间另行通知。

(本报记者 向也)



交警在管制路面

西外一小区消防通道停满车? 物管回答:没占多少

近日,达城西外宏宇花园一业主向本报微信平台反映称,汽车每天不间断地把消防通道当停车场,行人难通行,向物管反映多次都不管。

骑着人行道停放,到节假日和晚上,消防通道两边都会停满车。“这个小区不大,居住的人又多,特别是靠路边的楼房,楼下几层全是商业用房,一旦发生火灾,消防车根本进不来,安全隐患很大。”

物管:消防通道可停车

随后,记者来到宏宇花园物管办公室,负责人邱先生告诉记者,因小区不大,业主又比较多,所以,为了解决业主车辆安全停放问题,从业主入住时,小区正大门进门处的休闲广场就被迫变为业主们的停车场。为了尽量让小区各个通道畅通,他们又不得不占用一些绿化,用混凝土趟平当停车位,“关于业主反映的金凤苑侧大门内骑占消防通道,我们认为小区没有停车位给业主时,可以这样停放,并没有占用多少消防通道。”

《消防法》规定,物业公司应当对小区内的共用消防设施定期组织检验、维修,提供消防安全防范服务,同时明确禁止占用、堵塞、封闭消防通道,消防通道属于禁停区域。

(本报记者 杨秀琴)

业主:小区消防通道长期被占

昨日清晨,记者来到位于高望都酒店后的宏宇花园,从凤凰大道正大门进入小区,第一眼就看见小区广场停满了车。步行一圈,记者发现小区内有两排小高层,其余都是靠主公路的高层电梯房。在小高层楼下,记者发现本该有的绿草坪,被浇灌成了水泥地板用来停车。按常理,早晨8点多小区停车位应该空出许多,而记者在小区靠近金凤苑的大门内却看见有车辆骑着消防通道上停放,占用部分消防通道。业主胡先生告诉记者,现在这个时间段还好些,只有几辆车